

宁波市第11届小微企业融资洽谈会举行

今天下午2点到5点,在南苑饭店一楼国际会议厅我们不见不散

小微企业做好功课可提高洽谈效果

根据组委会方面掌握的信息,报名参与融洽会的小微企业,有相当一部分是听了以前参加融洽会的朋友推荐后赶来报名的。融洽会到这一届已经是第11届了,前面几届有的企业是抱着试试看的心态来参加的,结果融到了资金,告诉身边的朋友。正好有资金需要的小企业主听了以后就会留心这个活动,有些北仑、奉化、象山的小企业听闻后也会赶来。

银行融资产品唯抵押物,是中小企业融资难问题中饱受诟病的一个现象。规模小、抵押物

缺乏是很多处于起步阶段的小微企业的通病。这次在报名的企业中,有的企业明确表示希望能找到不需要抵押物的融资产品。

谢先生是镇海一家化工公司的负责人,他意向融资额度是100万元,“我在银行贷款有120万元,是通过抵押两套房子取得的。希望这次能找到不需要抵押,比如可以凭信用或者其他方式取得贷款的融资产品。”

有些小企业已经不止一次出现在融洽会的现场。在报名的时候,有的企业透露,第一次参会的时候,因为经验不足,没有

什么成果,但是他们在现场了解到了很多一手信息。“我以前以为,信用贷款,就是凭信用可以贷到款,别的什么都不需要。那次去现场才了解到,信用贷款可以不要抵押物,但是需要别的一些东西来证明企业或企业主的资信。可以说,对企业的财务情况还是设了一些门槛的。”鄞州一家小企业的负责人表示,这次他也准备了一些关于企业财务方面的资料,以及个人财力方面的一些证明,希望能成功。

业内人士表示,来参会的小微企业想要提升融资的几率,相

关的准备不可少。比如房产等不动产的证明,或者纳税记录,甚至工厂的水电费单据,这些在一定程度上能对企业的生产情况和企业主的个人财力提供一些佐证的东西,更能取得银行方面的信任。首贷客户群体因为很少跟银行发生过业务关系,所以这方面的信息不是太了解。

初步统计,报名与会的中小企业融资缺口在百万元上下的居多。也有一些新成立的公司,想借这个平台跟银行业机构对接一下,了解一些融资的政策和知识。

银行争相推出有针对性的产品

组委会相关人士告诉记者,为了这次融洽会,不少银行早就做起了准备,搜集了可以带到现场各款有针对性的产品。小微企业是普惠金融的一个重要方向,同时也是银行业发掘潜在客户的一个区域。

从目前组委会提供的信息来看,与会的银行基本上都有专门面向小微的特色产品。如浦发银行“融资易”个人经营性贷款融资服务,是以个人贷款产品帮助小微企业走出融资困境的一项创新举措,具有适用范围广、授信额度大、贷款期限长、授信额度循环使用、担保方式多样、还款模式随心、贷款划付灵活、业务流程标准化、融资成本

低、抵押物范围及个性化金融服务方案等多项特点。浙商银行研发推出了涵盖30多个品种、全方位的产品服务体系,能有效满足各类小微企业的多元化融资需求。

宁波银行为小微企业量身定制的“快审快贷”产品,最高额度可达500万元,基本可满足宁波地区中小企业的融资需求;放款速度快,1天评估,1天审批,1天签约,1天出账;授信最长可达5年,额度使用方便灵活。

中信银行推出“政银担”“买方信贷”“商票直通车”“票据管家”等产品,解决小微企业融资难的问题。宁波通商银行的“小”贷款,降低客户的准入门槛,服

务“草根型”小微客户。

有些大银行,对小微企业客户也很重视。农行宁波市分行到去年末,小微企业有贷客户数3280户,贷款余额442.87亿元,贷款增速为5.54%。中国银行宁波市分行推广“中小企业信贷工厂”模式,截至2017年4月末,该行小微企业贷款余额394亿元,授信客户达3433户。建设银行宁波市分行为小微企业量身订做了“成长之路”“速贷通”“评分卡业务”、大数据等一系列特色产品。工行宁波市分行力推的金贝壳贷款采取银保合作模式,解决贷款对象抵押担保难的问题。几年来,全行累计发放金贝壳贷款近18亿元。交通银行宁波分行

研究与担保、保险、证券、互联网公司机构合作方案,探索各类平台资源对接机制,服务小微。

不少银行还从流程优化和内外合作方面,降低小微企业贷款的门槛,增加融资渠道。兴业银行宁波分行为小微企业推出了“兴业管家”,为企业免费提供便捷的移动办公、日常事务审批和代发工资等功能。光大银行宁波分行探索小微金融发展模式,通过合理的人员配置、优化的审批流程,实现高效、快捷的贷款审批机制。鄞州银行公益基金会在鄞州区政府的支持下投资设立鄞州区转贷基金,帮助区内小微企业解决转贷难题。

记者 周静

宁波市第11届小微企业融资洽谈会暨宁波市小微企业三年成长计划实施推进会,将于今天下午2点到5点在南苑饭店一楼国际会议厅举行。宁波近40家银行业机构将携带自己有针对性的小微企业融资产品及今年信贷政策出现在洽谈会上,和有资金缺口的小微企业进行面对面的对接洽谈。

此次融洽会由宁波市市场监督管理局、宁波银监局、宁波市经济和信息化委员会、宁波日报报业集团主办,宁波市小微企业办、宁波市民营企业协会、宁波市个体劳动者协会、宁波股权交易中心和宁波都市报系承办。

小微企业是普惠金融的重要服务群体,组委会方面表示,这次融洽会既是融资对接会,也是推进社会各界进一步关注和支持小微企业发展的有效载体。对金融机构来说,是其小微企业服务经验和成效的一次检阅;对小微企业来说,则是了解金融服务政策以及特色小微产品知识的良好平台。有融资需求但来不及报名的企业,也欢迎来现场看看。

投入25万 收租40万

银行出具十年租赁收益保函

再得鄞州万达东300米精装公寓1套

比邻鄞州天港湾,坐拥中心地段,租客已超满,全城招商商
十年保函在手,更安全,更稳定,更无忧





建筑面积41m²

0574-8843 1777

展示中心: 鄞州中心区四明中路564号
总行: 宁波富业商业物业管理有限公司

本广告仅供参考,不作为要约,如有变更以正式通知为准,详情请咨询售楼处或拨打本电话。

合作银行: 